

A BECSÜLET!

Sokszor hallunk katonai, sőt külön katonatiszti becsületről és mondjuk polgári becsületről beszélni.

A megkülönböztetés helytelen. Becsület csak egy van a világon. Mert mit kell érteni a becsület alatt? Egyéni, de különösen erkölcsi értékünknek és kifogástalan magatartásunknak embertársaink, valamint saját lelkiismeretünk által való elismerését és megbecsülését. Ez pedig egyaránt érvényes katonára és polgárra nézve.

És mi képezi az egyén erkölcsi értékét? Azoknak az eredményeknek birtoklása és gyakorlása, amelyek az egyént a jóra való törekvése készítetik.

Ha azonban mégis külön katonai becsületről beszélnek, ez alatt mindazoknak az eredményeknek gyakorlását kell értetünk, amelyeket a Szolg. Szab. I. Rész I. Fejezet a katonától feltétlen megkövetel. Ez a fejezet olyan erkölcsi alapelveket tartalmaz, amelyek a katona értékét és magatartását alapvetően és félreérthetetlenül meghatározzák, örök időkre szólnak és bármely nemzet hadserege számára érvényesek. Már az esküben is azt követeli a honvédtől, hogy jó hazafihoz illő módon viselkedjék és így becsülettel éljen és haljon. Majd előírja e szabályzat, hogy a honvédet minden körülmények között a becsületesség vezérelje. /1. §. 6. p./ A honvéd jelleme, életmódja, fedhetetlen legyen. Mint nyílt és igaz, becsületes és hűséges férfi, őrizkedjék a kápmutatástól és beteges becsvágytól /4. §. 21/1. p./. Erkölcsi fogvatkozások megfosztják becsületétől és romlásba döntik. Előljárók és feljebbvalók /rangban idősebbek/ iránti magaviselete őszinte legyen. /6. §. 29. p./ Saját becsületét mindenkor szepőlőtlenül meg kell őrizni. /7. §. 33/2. p./ De ezen ki ül nemcsak saját magának kell e szerint élni, hanem -esküje szerint- minden erejével rajta kell lennie, hogy az alárendeltjei is kötelességüket minden körülmények között becsületesen teljesítsék.

Az idézett határozványok természetesen a m. kir. csendőrokre is kötelezők s ezen kötelezettségünk egyetemlegessége Testületünk jelszavaiban: "Híven, Becsülettel, Vitézsül" bent foglaltatik.

A csendőrségnek 1945-ben történt törvénytelen, alkotmányellenes feloszlatását és kollektív vád alá való helyezését egy magyar sem ismerheti el jogosnak. Így az emigrált csendőrokről továbbra is azoknak érezhetik magukat, akikre a Szolg. Szab. határozványai az emigrációban is olyan mérvben kötelezők, mint azt a megszálló és vendéglátó országok hatóságainak rendelkezései megengedik. Azon kötelezettségünk elé, hogy becsülettel éljünk és, hogy becsületünket szepőlőtlenül megőrizzük, mai különleges helyzetünkben sem gördülnek akadályok.

A beérkezett nyilatkozatok mutatják, hogy az emigrált csendőrokről zöme a f. évi április 1. események után is hű maradt becsületéhez és nem engedte magát annak egyenes útjáról eltéríteni. Ez természetes olyan testületnél, melynek tagjai évtizedeken át a becsület útját járták és amelyet az elődök 64 éven át keményre tapostak.

A csekély számú eltántorodottak és habozók tartsanak lelkiismereti vizsgálatot és jól fontolják meg, hogy a csábító, de bizonytalan és üres ígéretekért érdemes-e kockára tenni legdrágábbukat.

gább kincsüket, a becsületüket!

Senki el ne felejtse, hogy az otthon szenvedők és a martírok szelleme számon fogják kérni, ki és hogyan sáfárkodott és munkálkodott a HAZA és NEMZET érdekében a szabad világban? Konstruktív munkát végzett-e, vagy önző érdekeinek elérése céljából a földön járó ördög romboló munkájának szolgálatába szegődött?

-. -

.....
 "AKI BENNÜNKET ERŐSÍT, AZ A BOLSEVIZMUST GYENGITI!!"

.....
 "AKI BENNÜNKET GYENGIT, AZ A BOLSEVIZMUST ERŐSITI!!"

ÜZEN AZ OTTHON...

Levelet kaptam otthonról. Jaj, vajjon mit tartalmaz? Istenem, élnek-e még? Otthon vannak-e még? Alig mertem felnyitni a borítékot! Feladó nincs rajta, az írás egy régi, meghitt barátomé, akit eljövetelemkor otthon tartott a délibábos róna, az akácok illata.

Keserves tehetetlenséggel itták szemeim a sorokat. Megrendítő kép a szörnyű rettegésről, halálos félelem, fenyegető éhínség és mindaz, amit még elképzelni is képtelenek vagyunk. Sóvárgás a szabadság, a nyugalom és biztonság után...

"El sem képzeled, mennyire várunk Téged, hogy eljössz a gyermekekkel /:csendőrökkel:/ együtt! A falu kilentized része érdeklődik utánatok és vár Haza benneteket. Még hinni sem mertük, hogy ennyien rajonganak utánatok. A lakosság 90%-ának jobban hiányoztok, mint a só...Várnak, egyre várják érkezéseteket..."

Istenem, ma 30 főnyi járási kapitányság "működik" a faluban -ahonnan a levél érkezett-, pedig nem is olyan rég csak 12 csendőr őrködött ott s mégis rend, nyugalom, biztonság honolt. Ma a közbiztonsági szolgálat azt jelenti, hogy vakon végrehajtassanak a bolsi terrorkezelés agyafurt kegyetlenséggel kiagyalt szörnyű rendelkezései. Most pl. a gyermekeket rabolják el szüleiktől s rendőrök kényszerítik a szülőket 1000-2000 frt-os jutalomdíjról szóló nyugták aláírására, amely szerint önként ajánlották fel gyermekeiket a Rákosi-féle gyermeknevelő otthonnak. Porkolábként szolgál a mai rendőrség, hogy a kin és gyötrellem jajszáva hallható ne legyen...Csoda tehát, hogy imádkoznak értünk és várnak bennünket?

A csendőr odahaza ma már fogalmat jelent: a vörös terror megszűntét, a félelemnélküli életet, a jogrendet és jogbiztonságot. A nyugodt, békés álmot. Minden szem Nyugatra mered, minden sóhaj erre száll. Innen indul majd -és kell, hogy induljon- az igazi felszabadítás és magyar vonatkozásban ennek egyik megtestesítőjét a Testületünkben látják.

Most, hogy tovább folyik otthon országszerte a tervszerű kegyetlenséggel végrehajtott deportálás, gyermekrablás stb. és mert a kommunista rendőrség terrorja napról-napra fokozódik, még erősebben lángol fel a vágy a nyugalom, a rend, a biztonság, egyszóval: a "Kakastollások" után!

-. -

" Minden veszéllyel szembe kell nézni. Ennek egyszerű módja van: az, hogy magyarok legyünk."

" A magyar ember nem hajlong, de megbecsüli a maga közül előbbrevalókat."

gróf Teleki Pál.

HOL VAGY ISTVÁN KIRÁLY...

Szent István megkoronáztatása 950 éves évfordulójáról emlékezzünk ez év augusztus 20-án. Annak az István király emlékének hódolunk e napon, aki a Rómától való Szent Korona elfogadásával s ezzel való megkoronáztatásával elkötelezte a magyarságot a kereszténység és a Nyugat számára! Ekkor lett hivatásunk az a küldetés, amelyet a Mindenható Hazánk területére való telepítésünkkel eleve kijelölt számunkra.

A kereszténységért s a Nyugatiért immár ezerév óta fizetjük a sulyos vérdíjat, s fizetjük ezt mindaddig, amíg kivilágosodnak és megnövekednek a magyar küldetés világszolgálatának utjai és lehetőségei.

"Isten, aki intézi az ember világában a változások és kialakulások folyamatait és, aki minket felkészített, hatalmas arra is, hogy új eszméjű, sohasem képzelt erejű magyar férfiakat állítson sorompóba, munkájuk utjait egyengesse, hivatásuk területeit megnyissa és betöltse a földet az új legendák osodáival.

Ebből a munkájából Isten reánk bízta azt, hogy rokonérzéseket ébresszünk népünk iránt mindenütt, ahol vagyunk. Aki ezt a missziói kötelességét át tudja érezni, az bármely országba kerül, mint népe követéhez és képviselőjéhez méltó, minden szavában és cselekedetében vigyáz arra, hogy ómiatta a magyarságot gúncs és megvetés ne érje, hanem felfakadjanak a tisztelet és megbecsülés forrásai.

A már hivatása betöltésében cselekvővé vált magyarság teljesítményei arányában fordul majd a világ figyelme arra is, hogy ki voltunk és honnan jöttünk; és az új magyar hősök szívében és eszén át felismeri a világ történelmi multunk érdemeit is hivatásunk gyökereiig.

A lezajlott két világháborúnak kataklizmáiból, mint századok óta minden történelmi katasztrófájából a magyarságnak tűzállóbbá edződve, tisztábbá és nemesebbé kiérve, társadalmailag az igazságosság által egységossé forrottan, az elkövetkezendő békekorszakban az igazabb, jobb, s szebb világért folyó szellemi versenyhez küzdőképesebben és mindezek által küldetésére alkalmasabbá válva kell kikerülnie.

Áldott legyen, aki erre az időre csitítja, békíti és készíti ezt a népet egyedeiben és közösségeiben egyaránt."

AZ UR ÉRKEZÉSE...

Mikor elhagytak,	Nem harsonával,
Mikor a lelkeim roskadozva vittem,	Hanem jött néma, igaz öleléssel
Csendesen és váratlanul	Nem jött szép, tüzes nappalon,
Étőlelt az Isten	De háborus éjjel.

És mogvakultak
 Hiu szemeim. Meghalt ifjuságom,
 De őt, a fényest, nagyszerűt,
 Mindörökre látom.

Ady Endre verse.

"Csak addig maradhatunk fenn a népek tengerében, amíg történelmi hivatásunkat teljesíteni akarjuk és amíg emellett kitartunk és kiállunk; ne tartson senkitől és semmitől az ezeréves nemzet."

gróf Teleki Páltól.

AZ ÉLET HARC...

Uj ember érkezett az üzembe, Ebbeli voltát nem volt nehéz kitalálnom már akkor sem, amikor belépett. Mindannyian tudtuk, hogy mit jelent, ha a magas, szőke, sovány elómunkás másodmagával jön a nagy szerelőcsarnokba és a mellette haladó munkásember vagy új, vagy tisztára mosott munkaruhába öltözött. Ez jelzi az új jövevényt. Mi a többiek, a régebbiek is így kezdünk.

Az elómunkás engem keresett. Néhány szó kíséretében átadta az ujoncot. Az én munkacsoportomban fog dolgozni. Jobban megnézve a jövevényt, bemutatkozásul kezét nyújtottam. Nyurga, csupa kéz-csupa láb fiatal suhanc volt. Georgnak hívták. Már a bevezető rövid beszélgetés során büszkén említette meg, hogy személyi adatai bemondása alkalmával korát egy évvel megtoldotta, különben nem vették volna fel.

A déli szünetben bizalmasodva érdeklődött személyem iránt, mert kiejtésemen észrevette a külföldit. Megemlítettem neki, hogy magyar csendőr vagyok, akit a háború után kollektive felelősségre vontak, az állami szolgálatból minden anyagi igény törlése mellett elbocsájtottak. Az addigi súlyos áldozatokat, amit a szolgálat háború alatti ellátása megkívánt, nemcsak hogy nem irták javunkra, hanem súlyos feltételi "igazolási eljárás" alá vontak, ebből aztán lelketlen hajsza lett az egyes személyek magatartásának politikai átszínezése kapcsán. A hosszú évek becsületesen megszolgált kenyere után elveszett az éjjeli nyugalom is, mert az igazolási eljárás sikerének előmozdítása érdekében bekapcsolt pártpolitikai rendőrség a hajtóvadászatot főleg az éjjeli órákban tartotta. A gyanúból vád, a vádból valla-tás, a kínzásokkal aláíratott legképtelenebb jegyzőkönyvekből súlyosabbnál-súlyosabb "népbírósági ítélet" született meg. Az önvédelem egyetlen útja a menekülés lett. Így kerültem én is idegenbe.

George figyelte, amit mondtam, meg nem is. Ő csak két dolgot értett ki belőle. Először, hogy nem érdemes becsületet igyekezettel dolgozni, másodszor pedig, hogy az embernek élelmesnek kell lenni. Vagyis a hallottak megerősítették eddigi életbölcseletét. Amíg az egyiknek lefelé megy a szerencse szekere, addig mások, -ha kell az új tűz melegénél- megsüthetik a pecsenyéjüket.

-Az élet harc- fejezte be gondolatait George, a veszített háború utáni utcanvelés ifjú óriása.

A munkában nem árult el valami nagy igyekezetet. Sokkal szívesebben dohányzott, ami persze tilos volt és beszélgetett.

Mellettem való pályafutása csak néhány napig tartott. Akkor áttették őt más munkacsoportba. Később hallottam, hogy ő kérte át magát. A saját nemzetársai közt igazságosabb a foglalkoztatása és nem használják ki a fiatalágát arra, hogy "alacsonyabb rendű" munkákat kizárólagosan neki osszanak ki -állítással- vette rá a csoportvezetőt az áthelyezésre. Nem tetszett neki az, hogy én is megfogtam a munkát s neki sem maradt egyéb. Dolgozni kellett.

N. I.

A továbbiakban frappáns példával mutatja ki a szerző George családróságát, erőszakosságát és erkölcsi súlyedését, hogy az üzemben lopásra is vetemedett s felelősségrevonáskor cinikusan vetette oda mesterének, hogy "az élet harc, a harcban sebet is lehet kapni". Fenticikk szemelvény "Csendőr a viharban" c. kiadásra kerülő könyvünkéből.

A LÁBNYOMOK HAMISÍTÁSA.

A tettes gyakran kilétének palástolása céljából a helyszínen maradó lábnyomok meghamisítására törekszik. Ezért vagy kisebb, vagy nagyobb lábbelít visel a helyszínen, mint amekkorára szükségé volna, vagy a saját lábbelije alá kisebb-nagyobb idegen talpat alkalmaz, vagy az idegen talpat fordítva /sarokkal előre/ használja, végül visszafelé lép.

A leleplezésre alkalmas támpontok: kisebb lábbelínél lábujj hegyén jár, a nyomból hiányzik az éles sarok lenyomat, a csapás bizonytalan járás képét mutatja. A nagyobb lábbelivel csoszogó, nehézkes járás jön létre, a megterhelés is rendellenes.

Az idegen talp alkalmazásánál a felerősítés nyoma /drot, szineg/ látszik, ezenkívül a kettős talp lépcsőzetes peremet mutat. A fordítva felerősített talpnál a rendes jelenségek fordítottan láthatók. Az ilyen kísérletek a csapás követésénél hamar kiderülnek, mert a tettes rendszerint kiesik szerepéből /a két első esetnél a lábhossz nem áll arányban a lépés hosszával/.

A lábnyomok rögzítése.

A lábnyomokat rögzíthetjük: 1./fényképezéssel, 2./leírás, lerajzolás, leméréssel, 3./mintázással, 4./lappangó lábnyomoknál előhívással.

Sajnos, megint csak a rendelkezésünkre álló szűk keretekre kell hivatkoznunk akkor, amikor a lábnyom rögzítések különféle módjának technikai keresztülvitelét nem részletezzük.

A bot leszurásának nyomai.

A lábnyomokat az esetleg mellettük levő bot /esernyő, mankó/nyomok egészítik ki.

A botnyom csak akkor alkalmas bizonyításra, ha azt kiöntjük. Így azután az azon előforduló természetes kopási, farost izmahajlási részt az eredetivel azonosítani tudjuk. De a kiöntött nyom azt is elárulja, hogy az szöges, gummitalpas, fémfoglalatu stb. bot volt-e?

A lábnyom melletti botnyomból következtetni lehet arra, hogy az illető milyen mértékben támaszkodott rá /üreg, fáradt, terhet cipelő stb./ Jobb, vagy balkezes volt-e az illető/jobb, vagy balláb mellett látható a nyom/.

Ballagásszerű járásnál minden második jobb lábnyom mellett, -néha csak minden 3-4 nyom mellett-, a siető járásnál, amikor az illető a botot a lendület előmozdítására használja, minden balláb magasságában fogjuk találni a nyomot. Ha a botnyom mindkét lábnyom mellett felfedezhető, akkor azt mankós, vagy két botra támaszkodó ember nyomának kell tekinteni.

A lábnyomok felkutatása.

és követése nem oly egyszerű dolog, ahhoz nagy gyakorlatias érzék kell, hogy azután ne csak lássuk azokat, hanem olvasni is tudjunk azokból. A lábnyomok felkutatásában és követésében a cső. a rendes szolgálatá alkalmával gyakorolhatja magát.

Következtetés a lábnyomokból.

A lábnyomokból megállapítható: 1./a tettes érkezése és távozásának iránya, 2./a tettes viselkedése a helyszínen /hol mozgott, mire irányult szándéka, ismerős volt-e a helyszínen/, 3./a tettesek száma és szereposztása, 4./a cselekmény elkövetésének ideje, 5./a mozgás neme, 6./a tettes kora, 7./a tettes neme, 8./a tettes termete, 9./ társadalmi osztály, melyhez valószínűen tartozott, 10./a tettes egyéni sajátossága a lábalkat és járás tekintetében./ folytatjuk/

" IBERNYÁK ".

Vajjon szeme elé kerülnek-e ezek a sorok Fonyvadt tñts urnak? Csak a Mindenható tudja, él-e, hal-e, merre jár most. Remélem életben maradt a mi külön "világégésünk" után s ha olvasása tán majd írásomat, komoly arcvonásai biztosan mosolyra derülnek.

Szörnyű büntény történt 1942. egyik fagyos, havas hónapjában a 3. nyomozó alosztály területén. Bestiális módon fejszével agyonvert valaki egy kedves öreg bácsit a szőlőhegy aljára épített villáscskájában. Persze nyomban mozgásba jött a teljes közbiztonsági apparátus, telefonok csöngtek, rádióparancsok szálltak, gépkocsik robotgokt helyszinelőkkel, törvényszéki orvos-sal, vizsgálóbíróval stb. stb. Gyűrű zárult a helyszin köré s járó-őrök igazoltattak mindenkit, aki a legkisebb mértékben gyanus lehetett.

A nyomozás fáradhatatlan irányítója a helyszinen Fonyvadt tñts ur volt. Órákon, napokon át figyelgettem nyugodt, magabiztos intézkedéseit, körültekintését, higgadt modorát és alapos szaktudását. Nem könnyű esettel álltunk szemben, a gyanusítottak egyre-másra alibit igazoltak, a helyszin hallgatott, mint a sir. De nem erről akarok most beszélni.

A gyűrűben horogra akadt -pechére- egy apró tolvaj is. Neve ott szerepelt a híres "Hogy a nyomozókulcsot használni tudjam..." könyvecsékében, mint lopás miatt körözött egyén s a neve után a guynév: "Ibernyák". Nem felejtettem el és azt hiszem, a történetek után soha nem is fogom.

Ibernyák barátunk persze igyekezett minél szűkszavubb lenni s Fonyvadt tñts urnak alapos keresztkérdések alá kellett venni, hogy megtudhassa, merre járt az ipse a legutóbbi szabaduló-levél kézhezvétele óta. Lassan ment a kikérdezés, de egyszer csak a végére értünk. Aztán kis szünet következett, melyben a rádiók vették át a szót, repült a hír az Ibernyákok körözó órs-höz s a többiekhez, amelyek területén csavargott. Ömlöttek a válszok s egynémely lazább lelkiismeretű öpk. még olyan kiderítetlent is nyakába akart sózni, amit el sem követett. Talán csak azért, mert akkor történetesen Vácott ült...

Megvolt tehát a lista: itt száradó fehérmű tünt el a kötélről; amott ellopták a vadonatúj mosóteknőt. Odább lába kélt egy rozzant kerékpárnak és így tovább valami 8-10 apróbb "bal-eset", amit Ibernyák szorgalmasan -kis köntörfalazás után-szépben be is ismergetett. Az elszenvedett károk együttes értéke nem haladta meg a 200 pengót. Egy dologról azonban hallani sem akart. Valamelyik faluban az egyik ház tiszta-szobájából, az almáriomról eltűnt egy ezüst zsebóra. Ibernyák pedig saját előadása szerint arra is járt. Tagadta és tagadta a végtelenségig, edkeseredetten. Persze, ha ezt is beismeri büntett miatt készülőhet ellene a tényvázlat. Minden rábeszélés, minden keresztkérdés csődöt mondott, Ibernyák csökönnyösen hallgatott.

Ott volt a kikérdezó szobában a deszkakoporsó s benne a vértől foltos forgács, melyben a meggyilkoltat a hullaházba szállították. Fonyvadt tñts urnak villant egyet a szeme és röviden közölte Ibernyákkal, hogy mára befejeztük a munkát, későre jár, vacsoráson meg s utána térjen nyugovóra --a koporsóba-. A koma tréfára vette a dolgot, fellélekzett, hogy szorongattatása mára befejeződött, de amig szalonnázott ideges pillantásokkal és sanda szemekkel sunyított a deszkatákolmány felé.

/folytatjuk/

Probacsendőr.

"CSENDŐR SZEMMEL"

Angliában /tehát csak a szigeten/ hivatalos kimutatás szerint 1950-ben 201.321 közlekedési baleset fordult elő. A közlekedési balesetek következtében 5037 személy vesztette életét. Több nagy város, okulás és figyelmeztetés céljából a fenti adatokat forgalmas utkereszteződéseknél hatalmas táblákon jól olvasható módon kifüggesztette.

Az angol újságok szerint Angliában a múlt évben 6000 drb. birkát téptek szét a kutyák! /veszettség ismeretlen, kötelező oltás nincs/. Eltekintve az egyéni és nemzeti károsodástól ez a kutyák által elkövetett "bűncselekmény" sok gondot okoz a rendőrségnek. A "tettesek" ártalmatlanná tétele, illetve "ki-nyomozása" igen fáradságos, költséges és gyakran eredménytelen. Már ebben az évben fordult elő Lancashire megyében, hogy egy é-jel közel 400 drb birkát téptek szét kutyák.

Érdekes, hogy Angliában, mely az államosítások korát éli, a rendőrség nincs államosítva. Minden városnak meg van a maga külön rendőrsége.

Különös, hogy Angliában aránylag igen nagy számban fordul elő a szándékos emberölés /gyilkosság/ büntette s ezek igen tekintélyes %-ban maradnak kiderítetlenül. Ebben valószínűleg jelentős szerepet játszik az ország sziget jellege és a kontinenshez való közeli fekvése. Hazánkban ez ritka bűncselekmény volt s csak kivételesen, alig 3%-ban maradt kiderítetlen.

-áv-os.-

RÖVID HIREK:

Hollandia nemeslelkű ajánlata. Ez év július hó utolsó napjaiban a budapesti holland nagykövét kormányának utasítására felajánlotta az ugynevezett magyar kommunista kormány külügyi államtitkárjának, hogy a holland kormány hajlandó a magyarországi összes deportálásra ítélteket -a gyerekektől az agastyánokig- átvenni, azokat saját költségén az országból kiszállíttatni s amennyiben szükséges az összes dolgozni nem tudó öregeket a holland állam költségén eltartani.

Durva elutasítás volt erre a válasz azzal az ismert és jól bevált szovjet szólással, hogy ne avatkozzák a magyar belügyekbe.

Hivatalosan elismerte tehát az ugynevezett magyar kormány, hogy nem a deportáltak lakásaira, vagyonára van szükség az ártatlanok véréből beszennyezett kezű moszkvai bérenceknek, hanem azok életére. Isten fizet majd nekik ezen tettükért is.

A hollandoknak hálásan megköszönjük számunkra felejt-hetetlen jószándékukat és önzetlen cselekedetüket. Elsők voltak a világon, akik tenni mertek s a Teremtő rendelése szerint cselekedtek felebarátaikért. A Magyarok Istone jutalmazza meg őket bőségesen önzetlen áldozatkészségükért.

A MAGYAR HIVATALAS TITKOS TANULMÁNY jelent meg a közelmúltban. Nagy Sándor ref. vezetőlelkész a szerző. Kiállítására szerény, de tartalma mélyenszántó, évezredekét átfogó s a hívó magyarok számára konkrét utmutatást tartalmazó a jövőre is. Nyelvezete szabatosan magyar s azokhoz az optimista magyarokhoz is szól, akik

Ezúton köszönjük és nyugtázzuk az Ön... hozzájárulását a Bltre

"népünk balsorsának minden régi és új fájdalmát vajadásnak érzik és várják az új, boldog és gazdag jövődő megszületését." Hol vagy István Király? cikkünk idézőjel közötti részét is e tanulmányból vettük.

Megrendelhető szerkesztőségunktől 6 drb. nemzetközi posta coupon, vagy ezzel egyenértékű idegen valuta levélbeni beküldésével, amely összegben a könyv elküldésének postai portóköltsege is bennfoglaltatik.

K. J. Ensisheim Haut-Rhin. Érdeklődésére közöljük, hogy nem kérdőívet kell kitöltenie, hanem az ara szeplőtlen hírnevéről a gondozó lelkész által kiállított tanusítványt és két bajtárs által aláírt nyilatkozatot, amelyben legjobb tudomásukra és lelki ismeretükre hivatkozással megerősítik, hogy az arát erkölcsöknek ismerik. Jelentse az ara személyi adatait az Ungarische Kameradschaft, Salzburg, Sterneck Str. 9. címre és csatolja ahhoz az esetleg már megtörtént és az eskető lelkész által kiállított házassági tanusítványt.

Bajtársi körök vezetőinek figyelmét felhívjuk arra, hogy havi jelentéseiket pontosan küldjék be minden hó 5-re, amint azt a f. évi 2. sz. B. L. -hez csatolt "Tájékoztató"-ban már kértük. E jelentésben tárgyalni kell l./ a kör tagjainak létszámát, 2./ ki milyen tevékenységet fejt ki a közösség érdekében, 3./ családi viszonyokat, 4./ B. L. -kapcsolatos kérelmeket, 5./ esetleges más irányú javaslatokat. Különleges érdekek fűződnek e jelentésekhez.

"Csendőr a viharban" c. könyvünkhöz Bajtársaink közleményeit f. évi november hó 1-ig feltétlen kérjük beküldeni, mert ez évben szeretnék még tervezett könyvünket kiadni.

A Traunfelli csó fogolytáborban volt Bajtársaink a 8. sz. B. L. -ben közzétett "Felhívás"-ra adataikat f. évi október hó 15-ig feltétlen küldjék ide meg, mert azokból ez évi nov. 1-re össze-sített kimutatást kell szerkesztenünk.

Ausztriai Bajtársunk, néha két gyermekes szeretné munkahelyét változtatni a kötelező időtartam ez évben való kitöltése után. Nem tud ott feleségével és gyermekével a lakáshiány miatt összszekerülni. Kanadai és U. S. A. -beli Bajtársaink figyelmét felhívjuk segítségére, esetleges munkavállalási engedélyt ezen B. L. szerkesztősége továbbít.

M A N U S K R I P T - K É Z I R A T ! ADRESSE-CIM: B. L. SZERKESZTŐSÉGE: B r e g e n z, Belrupt Str. 16.

ABSENDER: UNGARISCHE KAMERADSCHAF, SALZBURG, /Folkusházy/Sterneck Str. 9.

DRUCKSACHE.

An Herrn/Frau



dr. Rektor Béla
Salzburg.
Fürberg Str. 51/a